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CLAVES PARA EMPEZAR 

 

a)   b)    c)    d)  

 

 

a)    d)   

b)    e)  

c)    f)  

 

VIDA COTIDIANA 

 

Contando espacios, «MAÑANA VOY A LA FIESTA» tiene 22 caracteres. 

Además, hay que contar con un espacio final para la respuesta. 

Cada respuesta «Y YO» contiene 4 caracteres. 

Además, hay que contar con un espacio final para la siguiente respuesta. 

22 + 1 + 5n = 160 

5n = 137 Ÿ n = 27,4 

Como mucho se añaden 27 personas. 
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RESUELVE EL RETO 

 

 

1 + 4 + 9 + 16 + 25 + 36 + 49 = 140 Ÿ Podemos hacer una torre de 7 pisos. 

 

 

No se puede. 

 

 

Si tenemos 2 amebas, en el primer minuto habrá 2 · 21 = 4 amebas. En el segundo minuto habrá 2 · 22 =  8 amebas, 

y en el minuto 120 habrá 2 · 2120 = 2121 amebas. 

Si al principio hay 1 ameba, en el primer minuto habrá 21 amebas, en el segundo 22, y en el minuto 120 habrá 2120. 
Para llegar a 2121 amebas tienen que pasar 2 horas y 1 minuto. Así, en el minuto 121 habrá 2121 amebas. 

 

 

Gasto día 1Υ нр ϵ   QuedaƴΥ нр ϵ 

Gasto día 2Υ мнΣрл ϵ   vǳŜŘŀƴΥ мнΣрл ϵ 

Gasto día 3Υ сΣнр ϵ   vǳŜŘŀƴΥ сΣнр ϵ 

Gasto día 4: 3,125 = оΣмо ϵ  Quedan: 3,12 ϵ 

Dŀǎǘƻ ŘƝŀ рΥ мΣрс ϵ   vǳŜŘŀƴΥ мΣрс ϵ 

Dŀǎǘƻ ŘƝŀ сΥ лΣту ϵ   vǳŜŘŀƴΥ лΣту ϵ 

Dŀǎǘƻ ŘƝŀ тΥ лΣоф ϵ   vǳŜŘŀƴΥ лΣоф ϵ 

Gasto día 8: 0,195 = 0,20 ϵ  vǳŜŘŀƴΥ лΣмф ϵ 

Gasto día 9: 0,095 = лΣмл ϵ  vǳŜŘŀƴΥ лΣлф ϵ 

Gasto día 10: 0,045 = лΣлр ϵ  vǳŜŘŀƴΥ лΣлп ϵ 

Gasto día 11: лΣлн ϵ   vǳŜŘŀƴΥ лΣлн ϵ 

Gasto día 12: лΣлм ϵ   vǳŜŘŀƴΥ лΣлм ϵ 

Gasto día 13: 0,005 = лΣлм ϵ  vǳŜŘŀƴΥ л ϵ 

La última moneda se gasta el día 13. 
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ACTIVIDADES 

 

a) a1 = 6, a3 = 8, a6 = 11   d) a1 = -1, a3 = -1, a6 = -1 

b) a1 = 0, a3 = -4, a6 = -10   e) a1 = -2, a3 = -8, a6 = -64 

c) a1 = 1, a3 = 0,01, a6 = 0,00001 

 

 

a) Cada término es el doble que el anterior: a5 = 48, a6 = 96, a7 = 192, a8 = 384, a9 = 768, a10 = 1 536. 

b) Cada término es igual al anterior más 4: a5 = 19, a6 = 23, a7 = 27, a8 = 31, a9 = 35, a10 = 39. 

c) Cada término es igual al anterior menos 4: a5 = -13, a6 = -17, a7 = -21, a8 = -25, a9 = -29, a10 = -33. 

d) El primer término es 3, el segundo es 4, y el resto es la suma de los dos términos anteriores: 

a5 = 47, a6 = 76, a7 = 123, a8 = 199, a9 = 322, a10 = 521. 

 

 

нΣ оΣ пΣ фΣ мсΣ нфΣ рпΣ ффΣ Χ 

 

 

a) 4, 5, 6, 7, 8, 9, 10, 11  c) ,  , , , , , ,  

b) -8, -5, 0, 7, 16, 27, 40, 55  d) , , , , , , ,  

 

 

a) a3 = -3, a5 = -3, a10 = -3  b) a3 = 11, a5 = 59, a10 = 3 842 
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an = an - 1 + an - 2 + 1 

 

 

a) No es una progresión aritmética.  c) Es una progresión aritmética con d = . 

b) Es una progresión aritmética con d = 4. d) No es una progresión aritmética. 

 

 

a) La sucesión es -6, -1, 4, Χ ǇƻǊ ƭƻ ǉǳŜ d = 5 y a1 = -6. 

b) La sucesión es 7, 4, 1, Χ ǇƻǊ ƭƻ ǉǳŜ d = -3 y a1 = 7. 

 

 

Ÿ Ÿ  

Ÿ Ÿ  

  

 

 

a) d = 2  b) d = -5  c) d =  

 

 

a) d = 4 b) d =  c) d = -6  d) d =  
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a) 21 = 12 + 3d Ÿ d = 3  c) 60 = -60 + 6d Ÿ d = 20 

b) 34 = -8 + 7d Ÿ d = 6  d) 83 = 3 + 16d Ÿ d = 5 

 

 

an = 5 + (n - 1) · (-2) = -2n + 7 

 

 

a3 = a1 + (3 - 1) · d Ÿ 9 = a1 + 2 · 7 Ÿ a1 = -5 

an = -5 + (n - 1) · 7 = 7n - 12 

 

 

a)  = - + -    =  -    d)  = +  -  =  

b)  = +  -  = -   e)  =  +  - -  = -  +  

c) =  +  - = -    f)  = +  - · =  

 

 

 

a) 1 = 36 + 5d Ÿ d = -7;  a1 = 43;  an = 43 + (n - 1) · (-7) = -7n + 50 

b) 53 = 26 + 3d Ÿ d = 9;  a1 = -100;  an = -100 + (n - 1) · 9 = 9n - 109 

c) 50 = 25 + 5d Ÿ d = 5;  a1 = 5;   an = 5 + (n - 1) · 5 = 5n 

d) 28 = 3,5 + 7d Ÿ d = 3,5;  a1 = -7;   an = -7 + (n - 1) · 3,5 = 3,5n - 10,5  
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a)              Ÿ    Ÿ   

b)              Ÿ    Ÿ  

c)              Ÿ    Ÿ  

d)              Ÿ    Ÿ  

 

 

a)  Ÿ  

b)  Ÿ  

 

 

   Ÿ    

 

 

a)  Ÿ  

b)  Ÿ  

c)       Ÿ  

d)       Ÿ   


